

EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 297/2023

PROCESSO Nº 23106.065575/2023-90

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 297, DE 28 DE JUNHO DE 2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Abertura de Seleção Simplificada nº 297, datado de 28/06/2023, publicado no DOU nº 128, página 96, seção 3, do dia 7 de julho de 2023 e no [site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB](#), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

"[...]

Grupo III – Produção Científica, Técnica, Artística e Cultural na área do Concurso – Grupo limitado em 3,00 pontos		Valor de cada Título	Quantidade de Títulos	Pontuação Total
3.1	Livro publicado com ISBN, na área de de Antropologia ou Ciências Sociais. Pontuação por publicação.	1,0		
3.2	Capítulo de livro publicado com ISBN, na área de Antropologia ou Ciências Sociais. Pontuação por publicação	0,5		
3.3	Publicação de trabalho científico em periódico qualificado na CAPES como Qualis A1, A2 ou B1 na área de Antropologia. Pontuação por publicação.	1,0		
3.4	Publicação de trabalho científico em periódico qualificado na CAPES como Qualis B2, B3, B4 ou B5, na área de Antropologia. Pontuação por publicação.	0,5		
Total do grupo III:				
PONTUAÇÃO TOTAL (SOMATÓRIO DOS GRUPOS I, II e III):				

"[...]"

LEIA-SE:

" [...]

Grupo III – Produção Científica, Técnica, Artística e Cultural na área do Concurso – Grupo limitado em 3,00 pontos		Valor de cada Título	Quantidade de Títulos	Pontuação Total
3.1	Livro publicado com ISBN, na área de de Antropologia ou Ciências Sociais. Pontuação por publicação.	1,0		
3.2	Capítulo de livro publicado com ISBN, na área de Antropologia ou Ciências Sociais. Pontuação por publicação	0,5		
3.3	Publicação de trabalho científico em periódico qualificado na CAPES como Qualis A1 a A4 e B1, na área de Antropologia.	1,0		
3.4	Publicação de trabalho científico em periódico qualificado na CAPES como Qualis B2, B3, B4 ou B5, na área de Antropologia. Pontuação por publicação.	0,5		
Total do grupo III:				
PONTUAÇÃO TOTAL (SOMATÓRIO DOS GRUPOS I, II e III):				

" [...]"

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Sheila Perla Maria de Andrade da Silva
Decana de Gestão de Pessoas em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Sheila Perla Maria de Andrade da Silva, Decano(a) Substituto(a) de Gestão de Pessoas**, em 10/07/2023, às 10:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9984750** e o código CRC **986CDE4D**.